

# FIX (afiliada de Fitch) sube la calificación al Banco Voii S.A.

October 5, 2016

Buenos Aires, 5 de octubre de 2016 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings”, en adelante FIX, subió a la Categoría BBB(arg) con perspectiva estable desde BBB-(arg) con perspectiva estable la calificación del endeudamiento de largo plazo y a la Categoría A2(arg) desde A3(arg) al endeudamiento de corto plazo de Banco Voii S.A. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN Se suben las calificaciones de Banco Voii S.A., en virtud de la adecuada evolución de su desempeño y su perspectiva, basada en el expertise del accionista, la profesionalización del management, el fortalecimiento del gobierno corporativo y la fijación de límites de tolerancia a los principales riesgos, con el soporte de una fuerte inversión en sistemas, y el buen manejo de su liquidez. Banco Voii desarrolla su actividad con el know how de su principal accionista Nexfin, cuya operatoria se traspasó a Banco Voii, quien hoy actúa como organizador y colocador de los Fideicomisos Financieros Red Mutual. A jun'16 el ratio PN/Activos es 16.8%, nivel ubicado por encima de la media del sistema. Los activos totales triplicaron respecto al año pasado. Además, se mantiene el compromiso de los accionistas de realizar nuevos aportes de capital si el giro del negocio lo requiriese. La cartera irregular representa el 0.4% de la cartera del sector privado (vs 1.9% para el promedio del sistema) y está holgadamente cubierta con provisiones. La mayoría de los préstamos se genera con código de descuento. Los primeros 10 deudores representan 11.1% de la cartera total. La cartera de consumo, está bien atomizada. Asimismo, 72.0% de la originación se concentra en dos mutuales y el 75.1% en dos provincias. A fin de disminuir dicha concentración planea comenzar a operar en otras provincias. Los primeros diez depositantes representan el 51.3% de los depósitos, con alta participación de depósitos institucionales, más volátiles. Sin embargo, se observa una relación estable de los mismos con el banco. La base de clientes continúa aumentando, especialmente en el segmento de medianas/grandes empresas. Se espera que esta tendencia se acentúe en la medida en que Voii consolide su perfil de negocio. Por su negocio, Voii presenta un fuerte descalce de plazos. Esto es mitigado por: 1) adecuada liquidez: el ratio (Disponibilidades + Lebacs)/ Depósitos es 39.5%, 2) alta participación de depósitos transaccionales, más estables y 3) buena capacidad de generación y venta de cartera sin recurso. Desde el inicio de su gestión, Voii ha exhibido una evolución favorable de su desempeño. A jun'16 los ingresos netos por intereses fueron afectados por el fuerte aumento de los depósitos en un marco de altas tasas de interés, y el producido de créditos aún sujetos a las restricciones de tasas vigentes en 2015. De todas formas, el ROA del banco continuo registrando niveles superiores al promedio del mercado, y se estima que en los próximos meses, en un escenario de gradual caída de la tasa de interés, los ingresos netos por intereses aumentarán. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES Un deterioro significativo y sostenido en el desempeño que afectara fuertemente la rentabilidad y el capital, así como un marcado deterioro de sus indicadores de liquidez, accionarían una revisión a la baja en las calificaciones de Voii. Un aumento sostenido en el nivel de actividad con una mayor diversificación de negocios que le permita generar variadas fuentes de ingresos, manteniendo niveles adecuados de capitalización y liquidez, impulsaría una suba en las calificaciones de Voii. Contactos: Analista Principal M. Luisa Duarte Director +54 11 5235 8112 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings” Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Gustavo Avila Director +54 11 5235 8100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100 Información adicional disponible en [www.fixscr.com](http://www.fixscr.com) Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FIX SCR S.A. ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS

LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FIX SCR S.A., Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FIX SCR S.A. PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FIX SCR S.A.